Математика 5 класс (1 вариант)

1. У Коли было 11 яблок. 7 яблок он отдал Маше. Какую часть своих яблок Коля отдал Маше?
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2. Площадь поля 20 га. Тракторист вспахал [image: image5.wmf]4
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 часть поля. Сколько гектаров вспахал тракторист?

1) 80 га;

2) 5 га;

3) 4 га;

4) 16 га.

3. Турист прошел 6 км, что составляет [image: image6.wmf]3
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 всего пути. Какое расстояние должен пройти турист?

1) 2 км;

2) 18 км;


3) 3 км;

4) 15 км.

4.Найдите  НОК (36, 48). 

1) 288.  2) 144.  3) 1728.  4) 2.

5.Найдите  НОД (72, 96).  

1) 288.  2) 2.  3) 24.  4) 8.

6.Выполните действия: 
[image: image7.wmf].

11

3

2

9

2

1

9

1

4

×

-


1)
[image: image8.wmf]3

1

1

.  2)
[image: image9.wmf]9

8

2

.  3)
[image: image10.wmf]99

56

6

.   4) 
[image: image11.wmf]9

7

2

.

7.Какое число надо прибавить к числу
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, чтобы получитьчисло 
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8.Со склада в первый день вывезли
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груза, во второй день - 
[image: image19.wmf]4
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груза. Какая часть груза осталась на складе?
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9.Решите уравнение: 
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Математика 5 класс (2 вариант)

1. Из 10 задач ученики решили 7. Какую часть всех задач решили ученики?

1) [image: image30.wmf]7
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4) [image: image33.wmf]7
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2. У Буратино было 10 золотых. [image: image34.wmf]5
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 своих денег он отдал коту Базилио. Сколько золотых получил кот Базилио?

1) 2;

2) 50;

3) 5;

4) 8.

3. Среди цветных карандашей было 6 синих. Сколько карандашей было в коробке, если синие карандаши составляют [image: image35.wmf]3

1

 всего количества карандашей?

1) 2;

2) 3;


3) 15;

4) 18.

4. Найдите  НОК (28, 21). 

1) 49.  2) 7.  3) 84.  4) 588.

5. Найдите  НОД (108, 196).  

1) 28.  2) 4.  3) 14.  4) 49.

6. Выполните действия: 
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7.На какое число надо увеличить число
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, чтобы получить
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8.Теплоход был в пути трое суток. В первые сутки он прошел 
[image: image47.wmf]10
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всего пути, во вторые сутки - 
[image: image48.wmf]20
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 всего пути. Какую часть пути теплоход прошел в третьи сутки?
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9.Решите уравнение: 
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